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A Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskola Könyvtárában évek óta zajló 
programsorozatunk a havonta rendezett Könyvtári Esték. Egyre sikeresebb rendezvényünkön 
rendhagyó módon találkozhatunk olvasóinkkal, egy-egy érdekes előadás meghallgatása 
mellett. 2008 őszi félévében három meghívott előadónk volt: 

Déri Balázs: Zenei gyűjtések az ókeleti keresztények körében 
2008. október 1. 

Idei első vendégünk Déri Balázs, az ELTE Latin Tanszékének vezetője volt, aki az ókeleti 
keresztények körében szerzett tapasztalatait osztotta meg hallgatóságával. Tur Abdin, Mor 
Gábriel-kolostora, Diyarbakír és Midyat neve ismeretlenül hangzik az átlag európai számára. 
Ezeken a helyeken nagy múltú keresztény közösségek gazdag liturgikus és egyházzenei 
hagyományt ápolnak. Déri tanár úr igen színes beszámolója során egyaránt beszélt útjainak 
tudományos és emberi élményeiről. 

A szír, kopt, jakobita és más keleti keresztény közösségekről szólva az adott területek 
társadalmáról szerzett benyomásaival is megismerkedhettek a jelenlévők. Összegzésként 
elmondta: az ókeleti keresztények vallási hagyománya, ősi liturgiája olyan kincs, amelynek 
értékére, megőrzésének fontosságára gyakran azoknak a nyugati kutatóknak kell felhívnia a 
figyelmet, akik saját hazájukban már szembesültek az ezeket veszélyeztető hatásokkal. 

Bányai Ferenc: Jos Decorte emlékest, Eckhart Mester és a misztika 
2008. október 29. 

Eckhart mester és a misztika címmel az E L T E ÁJK egyetemi docense, Bányai Ferenc 
tartott előadást a hatodik Jos Decorte emlékesten. Ebben az esztendőben immáron hagyomány 
jelleggel a Könyvtári Esték programsorozat keretében rendezték meg a leuveni professzornak 
emléket állító találkozót. Az emlékestek minden alkalommal a középkor kultúrájával 
kapcsolatosak, és közös beszélgetés követi őket. Eckhart mester műveinek egyik 
legjelentősebb magyar fordítója beszédében hangsúlyozta, hogy a domonkos rendi misztikus 
Eckhart - írásaiban - a lehetőségek végső határán túlra tekint, ezért válik gyakran 
küzdelmessé tanításainak olvasása. A Jos Decorte (1954-2001) emlékest házigazdája Bakos 
T. Gergely OSB, a Sapientia Főiskola tanszékvezető főiskolai docense volt. 

Turcsány Péter: Wass Albert munkássága 
2008. november 26. 

A programsorozat évzáró estéjének vendége Turcsány Péter író, szociológus, műfordító, a 
Kráter kiadó vezetője volt, akit a Sapientia Főiskola egyik elsőéves hallgatójának személyes 
ismeretsége révén tudtunk meghívni Könyvtárunkba. 

A hatgyermekes családapa hamar bensőséges hangulatot teremtett azzal, hogy tegező 
beszédformát választott előadásához. Az előadó Wass Albert életútját három szakaszra 
tagolva mutatta be, amely korszakokat egy-egy versének felolvasásával illusztrált. Ily módon 
egyrészről Wass Albert érzéseit, gondolatvilágát saját szavai révén ismerhettük meg, másrészt 
megismerhettük Turcsány Pétert, a költőt is, aki mély átéléssel szavalta Wass Albert 
nagyszerű verseit. 
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